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平成２８年度公立保育園の運営に関するアンケート調査集計（概要版） 

 

 

１ 調査概要 

 

⑴ 調査世帯 市内公立保育園全世帯を対象とした。 

 

⑵ 回答状況  

園 名 世帯数 提出数 回収率 

くりのみ 88世帯 55件 62.50% 

わかたけ 91世帯 63件 69.23% 

小金井 97世帯 51件 52.57% 

さくら 90世帯 48件 53.33% 

けやき 104世帯 66件 63.46% 

合計 470世帯 283件 60.21% 

 

⑶ 調査期間 

   平成２８年８月１８日から平成２８年８月２９日まで 

  

 ⑷ 調査方法 

   無記名方式 

 

  



【設問】 

 

１．全体評価 

 ■１－a 現状の小金井市の公立保育園に満足をしていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■上記（１－a）の理由（５つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

計

①満足している 102

②概ね満足している 155

③あまり満足していない 20

④不満である 3
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167

172

119

144

80

35

83

24

65

99

24

3

38

3

48

10

41

27

7

0 50 100 150 200

①保育内容

②保育士の園児への対応

③保育士の父母への対応

④給食の内容

⑤保育行事（お泊り保育、プレーデー、

冬祭りなど）

⑥保育士の人数

⑦保育士の経験・スキル

⑧保育室の面積

⑨施設・設備

⑩園庭

⑪保育理念「子どもの最善の利益」

⑫学校教育への対応

⑬周辺環境（自然環境・道路交通事情

・通勤等に便利）

⑭地域との連携

⑮異年齢保育

⑯障がい児保育への対応

⑰保育料

⑱保育日時（月～土 7時～19時）

⑲その他
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２．保育ニーズについて 

 ■保育や保育園関係等で市に要望したいこと（５つ以内で選択）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．小金井市の公立保育園の保育士体制について 

 ■小金井市の公立保育園の保育士体制について、あなたが感じている内容に最も近いものをいずれか１つ 

  選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 計 順位

A　災害対策 9 8 19 17 18 71 8

B　病児保育 23 16 22 16 9 86 4

C　病後児保育 6 29 24 18 10 87 3

D　19時までの延長保育の一時（日割）利用 22 13 13 15 10 73 7

E　延長保育（20時まで） 12 4 7 5 5 33 12

F　夜間保育（20時～22時まで） 0 2 4 1 3 10 20

G　休日保育 5 5 6 5 10 31 13

H　駐車場の確保 11 9 7 14 10 51 10

I　園のセキュリティの強化 10 24 13 21 14 82 6

J　園周辺道路の安全確保 6 8 10 10 4 38 11

K　民間等への委託問題の解決 20 21 20 10 15 86 4

L　第三者評価父母へのﾌｨｰﾄﾞﾊﾞｯｸ 1 1 0 2 3 7 21

M　保育に関する相談体制の強化
　（より相談をしやすくする仕組みづくり）

1 3 5 2 4 15 18

N　異年齢保育の評価 3 5 6 2 4 20 15

O　保育士の欠員をふくめた体制の問題 75 60 23 13 9 180 1

P　障がい児の受入れ態勢の強化 3 1 2 5 3 14 19

Q　待機児童解消 54 35 27 18 24 158 2

R　保育料の見直し 5 5 8 6 4 28 14

S　放射線に関する測定の強化
　（食品の測定を含む）

1 2 4 4 5 16 16

T　施設面の改善 6 16 17 16 11 66 9

U　その他 3 3 3 5 2 16 16

計 276 270 240 205 177 1,168

①現状で十分な体

制が取れており、特

に問題ない, 22

②体制は十分では

ないが、保育士の

努力などで保育の

質を保っており、こ

のままでよい, 46

③体制が十分でな

く、現状は保育士の

努力などで保育の

質を保っている

が、このままでは保

育に支障が出る, 

167

④体制が十分でな

く、既に保育に支障

が出ている, 28

⑤わからない, 14
未記入, 6総 計



 

 

 

 

 

 

 ■（上記設問で③、④を選択した方のみ）不十分な保育士体制が原因となり、既に出ている、 

  または今後出ると思われる保育への支障について、最も重要だと思う内容（３つ以内で選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■各設問の自由記述内容（抜粋）は、別紙参照のこと。 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

①保育士間の連携不足

②保育士と保護者との意思疎通不足

③行事の回数・質の低下

④散歩・プール等の回数・質の低下

⑤園庭活動の質の低下

⑥部屋内活動の質の低下

⑦子どもの心身への影響

⑧その他（できるだけ具体的に）

88

96

36

70

24

30

84

21

総 計

くりのみ わかたけ 小金井 さくら けやき 計


